



PIŇOVSKÉ HANÁK

ZPRAVODAJ OBECNÍHO ÚŘADU • ÚNOR 2009 • ZDARMA

Naše motto:

Co se Vám líbí, sdělte svým sousedům.

Co se Vám nelíbí, sdělte nám - jsme tady pro Vás.

• PŘEČTĚTE SI • PŘEČTĚTE SI • PŘEČTĚTE SI:

- Slovo starostky
- Vyneseno z OÚ
- Z činnosti výborů
- Z činnosti obce
- Líbí se nám
- Nelíbí se nám
- Společenská kronika
- TJ Sokol Pňovice

Slovo starostky

Vážení spoluobčané, dovoluji mi ještě jednou Vám popřát do roku 2009 všechno dobré, pevné zdraví, hodně úspěchů v pracovním a osobním životě. Všem, kteří dosud neužívají zaslouženého odpočinku na penzi, aby si udrželi práci a netrápili je existenční starosti.

Letošní a příští rok bude pro nás všechny náročný, protože bude zahájena stavba tlakové kanalizace a čistírna odpadních vod. Tato stavba se dotkne celé obce a samozřejmě i Vašich pozemků. Bude to pro nás všechny znamenat hodně tolerance a klidu, protože prakticky po etapách výkopová činnost zasáhne nás všechny. Firma, která zvítězí ve výběrovém řízení, vybuduje 12.830 m projektové kanalizace, 253 ks čerpacích stanic kanalizace a čistírnu odpadních vod.

Z Operačního programu životního prostředí jsme získali dotaci, Krajský úřad Olomouckého kraje přispěje dotací ve výši 5.000.000,- Kč z Fondu na výstavbu a obnovu vodohospodářské infrastruktury a požádali jsme ještě o půjčku ze Státního fondu životního prostředí, která bude splácena řadu let.

Vyneseno z OÚ



Účast členů zastupitelstva obce na zasedáních:

100% - P. Bajer, F. Čunderle, L. Čunderle, J. Holínková,
V. Studená, J. Vrba

1x omluven - D. Chabičovská, Mgr. L. Zavadilová

2x omluven - J. Kupec

Z činnosti výborů



Výbor pro životní prostředí

V listopadu loňského roku byla vysazena alej za naší obcí. Firma Zahrada Olomouc zasadila stromy jako kompenzaci za vykácené dřeviny podél nové silnice na Olomouc. Protože některým

spoluobčanům některé stromy překážejí ve vjezdu na jejich pozemek, budou na jaře přemístěny. Celkem bylo vysazeno 80 ks stromů - třešně, švestky a několik jeřábů. Celková hodnota díla je 52.000,- Kč, dotaci jsme obdrželi od Mikroregionu Litovelsko a dále se finančně podílela firma Firesta s.r.o, která stavěla uvedenou komunikaci. Obec pak měla za úkol vytypovat pozemek ve svém majetku na náhradní výsadbu.

Věra Studená

Kontrolní výbor

Zpráva kontrolního výboru o činnosti za rok 2008.

Kontrolní výbor v roce 2008 provedl tyto kontroly:

- hospodaření s příspěvkem obce v ZŠ, TJ SOKOL a Římskokatolické farnosti
- kontrolu dohod o provedení práce a pracovních činností, smlouvy s technikem BOZP a PO
- hospodaření s PHM
- využití finančního příspěvku obce na program svatováclavských hodů

D. Chabičovská

Finanční výbor

Finanční výbor pracuje ve složení Jana Holínková - předseda výboru, Ing. Radomír Šmoldas - člen výboru a Irena Hrubá - členka výboru. Základní náplní práce výboru je příprava obecního rozpočtu, dále v průběhu roku kontrola hospodaření s obecním majetkem a finančními prostředky obce.

V průběhu roku 2008 se finanční výbor sešel na třech základních čtvrtletních zasedáních - čtvrté setkání bylo svoláno na 4.2.2009. Na zasedáních byly provedeny kompletní kontroly plnění rozpočtu. V roce 2008 bylo připraveno celkem 8 návrhů na rozpočtové změny pro jednání obecního zastupitelstva. Členové výboru se seznámili s účetními a pokladními doklady a také s hospodařením s finančními prostředky obce.

Hospodaření v roce 2008 bylo tak jako v předchozích letech přebytkové. Přebytek činí 2.846.078,40 Kč. Dále byla získána dotace na výstavbu kanalizace, která bude zahájena v roce 2009. Výkaz o plnění rozpočtu zahrnující všechny kapitoly rozpočtu je k dispozici na OÚ Pňovice.

Jana Holínková

Výbor pro školství a sport

Příjemným zpestřením sportovního dění v naší obci se staly pravidelné čtvrtletní tréninky žen a dívek pod vedením Milana Macháčka a Kamily Chrudinové. Těší nás, že o tuto činnost je mezi ženami stále větší zájem. Výsledkem jejich snažení jsou dvě přátelská utkání s fotbalistkami Jesence.

Aktivním pohybem se rozhodli trávit svůj volný čas v měsících, kdy mají více volného času a neradi lenoší, také vyznavači stolního tenisu. Možná jste si všimli, že několikrát týdně do tmy září okna dílny ve staré škole, kterou si vybavili pingpongovými stoly. Na starost si tento způsob sportovního vyžití vzal Bohuslav Alt a také si sám zajišťuje úklid.

Jaroslav Kupec



Rekonstrukce mateřské školky

V minulém Hanáku jste se dověděli o úpravách mateřské školky. Rodiče a prarodiče, kteří vodí své děti do školky, si třídních schůzkách nové sociální zařízení mohou prohlédnout, paní učitelky jim je jistě rády ukážou. Podívejte se na zrekonstruovanou školičku.



02. 02. 2009



02. 02. 2009

Poplatky za odpady - upozornění na změnu

Usnesením ZO byla zvýšena sazba místního poplatku v roce 2009 na 500,- Kč za osobu a kalendářní rok. Víme, že toto opatření je nepopulární, ale obec nemůže z obecního rozpočtu doplácet na likvidaci odpadu.

Na lednovém zasedání ZO zastupitelé schválili, že do sběrového dvora patří drobný domovní odpad, který nelze dát do popelnice, protože by jí obsluha prostě neunesla.

Stanovili jsme tedy, že občan může dovést do sběrového dvora množství odpadu, které uveze dvoukolák. Čili v žádném případě zde nebude ukládán velkoobjemový odpad - skříně, sedací soupravy, válečky, střešní krytina z celé střechy, vyměňená okna atd. Velkoobjemový odpad provedeme 1x ročně v letním sběru nebezpečného odpadu pomocí lineárpresu.

Velké stavební úpravy Vašich domů budete muset řešit kontejnerem, který si objednáte sami. Pokud byste však zaplnili pouze polovinu, bude možné se domluvit na OÚ, uložit odpad ve sběrném dvoře a uhradit uložené množství na OÚ.

Třídíte-li odpad, můžete se zaměřit také na **drobný elektroodpad**: prohlédněte si prosím příložený letáček a uvedené elektrozařízení mohou Vaše děti donést do školy (jsou přihlášení do soutěže o ceny) nebo při cestě na úřad je lze uložit do boxu firmy ASEKOL u vchodu do obecního úřadu.

Obecní traktor

Již v minulém roce jsme Vás v Hanáku informovali o získání vojenské techniky do naší obce za účelem jejího dalšího využití.

Pro dvě pojízdné dílny Praga V3S zatím hledáme využití. Náš záměr věnovat zdarma jednu „Pragovku“ našim dobrovolným hasičům nevyšel, protože ti naši nabídku s díky odmítli pro nevyužití pro svou činnost. Druhá Praga V3S, která je vybavena nářadím, bude využita obecními zaměstnanci pro drobné opravy v obci.

Co asi nejvíce zajímá naše občany je **obecní traktor**. Ten je s kompletními doklady a pojištěním připraven k provozu a půjčování občanům naší obce. Tato zápůjčka činí 300 Kč na den. Bude hrazena formou daru obci, který bude využit k následné pravidelné údržbě traktoru. Zájem o zapůjčení obecního traktoru je potřeba nahlásit nejméně tři dny předem na obecním úřadě nebo lépe na telefonní číslo 724 078 290 místostarostovi obce L. Čunderlemu. Spotřebované pohonné hmoty, případné závady či opravy vzniklé provozem zapůjčeného obecního traktoru, platí osoba která si ho proti podpisu od obce zapůjčí.

Traktor i přes to, že jde o starší typ, je ve velice dobrém stavu, což nám potvrdili i zaměstnanci našeho Rolnického družstva, kteří uvedli traktor do technického stavu, za což jim děkujeme. Nehrozí tak bezprostřední poruchovost stroje, samozřejmě za předpokladu správného provozu a slušného zacházení.

To, jak bude občanům, spolkům a obecnímu úřadu tento traktor dlouho sloužit, záleží jen a jen na nás, kdo budeme tuto službu v obci využívat. Další informace se dozvíte na výše uvedeném čísle.

Kanalizace obce

Pravděpodobně již všichni víte, že se nám podařilo zajistit dotace ve výši cca 75 mil. Kč na výstavbu kanalizace a čistírny odpadních vod v naší obci. Velký podíl na tomto úspěchu má firma RI-STAV s.r.o., která pro obec zpracovávala žádost o přidělení dotace.

V současné době probíhají úkony nutné pro vyhlášení výběrového řízení na dodavatele této stavby. Pokud vše proběhne tak jak má, stavba bude zahájena v jarních měsících tohoto roku. Nenastanou-li komplikace, bude celá stavba trvat přibližně 1 rok. Stavbou bude dotčena celá obec. Budeme Vám nápomocni při řešení jakýchkoliv problémů vzniklých při realizaci stavby.

A nyní ke stavební dokumentaci.

Gravitační část kanalizace (Vaše přípojky od domu do šachty s čerpadlem) podléhá dle současně platné legislativy územnímu souhlasu. **Je nutné, aby si v průběhu roku 2009 každý vlastník nemovitosti zažádal o územní souhlas pro „přípojku ke kanalizaci“ na stavební úřad v Litovli.** Vzhledem k tomu, že stavební úřad vyžaduje technický popis s výkresy a také další přílohy, je celá věc poměrně administrativně složitá.

Nabízíme Vám pomoc ve formě nabídky firem, které celou záležitost vyřídí za Vás. Nabídku naleznete jako přílohu v tomto čísle Hanáka. Samozřejmě nemusíte na nabídku reflektovat a můžete si vše vyřídít sami. Dle našeho názoru se má však odborná práce svěřit odborníkům. Volba je však na Vás.

Přejme si, aby celá stavba proběhla bez vážnějších problémů a kanalizace bude následně zdárně sloužit nám všem.

Škola v lednu 2009

Po vánočních prázdninách jsme začali s přípravou zápisu dětí do 1. ročníku základní školy. Letos plnily děti úkoly se zvířátky. K zápisu přišlo 11 dětí, všem se dařilo, byly samostatné a pozorné. Na závěr si děti odnesly upomínkový list a různé drobné dárky. Doufáme, že se budoucím školákům u nás líbilo. U nezralých dětí mají rodiče možnost požádat o odklad povinné školní docházky.

Žáci hudebně dramatického kroužku ukončili první pololetí vystoupením pro veřejnost, ve kterém zpívali, tancovali, přednášeli a zahráli pohádku O Sněhurce. Již dnes plánují další program pro rodiče a veřejnost, aby je svým uměním potěšili.



Úkol pro maminky, které využívají dětské hřiště

Obec dostala na budování dětského hřiště 30.000,- Kč od soukromé firmy.

Které další prvky byste si přály pro své ratolesti? Napište laskavě na kousek papíru a vložte do schránky nebo dejte hlavy dohromady a zastavte se za námi na OÚ. Vaše návrhy očekáváme do konce února, ať přivítáme jaro s novými herními mobiliáři, který bude dělat Vaším dětem radost.



Líbí se nám



1. Jak se B. Alt stará o stolní tenis pro zájemce v obci.
2. Titul Mistrů světa 2008 z Martina (tanec) - v sedmičlenné skupině juniorů byly 3 děti z Pňovic: Kristýna a Markéta Krejčí a Jan Nádvorník.

Nelíbí se nám



Skupinky kouřících nezletilých a divíme se, že rodičům nevdají, za co děti utrácí kapesné.

Narodili se



Daniel Hladiš
Anna Jurečková

Václav Janík
Šárka Hegrová

Oslavili životní jubileum



- 85 let** Marie Žitná
84 let Marie Zavadilová, Jarmila Domluvilová
82 let Alenka Dundálková, Ludovít Jeliga
81 let Anna Valchařová
80 let Marie Štábllová
75 let Cecílie Kráčmarová
70 let Biharyjová Angela

Opustili nás



Pavel Biharyj

Božena Ambrozková

Pozvání Malé kopané

Fotbalisté oddílu Malé kopané plánují na letní měsíce disco pod širým nebem v místním parku. Můžete se těšit na následující akce:

- 27. června - živá kapela STORN,**
18. července a 29. srpna - disco.

Turnaj ve stolním tenise



Ve dnech 27.- 28.12.2008 se uskutečnil v hale firmy SOKOMAX již třetí ročník turnaje ve stolním tenise o mistra Pňovic. První den turnaje se uskutečnily dvojhry mužů za účasti 16 hráčů, kteří byli rozděleni do dvou skupin. Z těchto skupin postupovali vždy první čtyři do společného finále:

1. **Látal Z.** 2. **Zavadil M.** 3. **Grus M.** 4. **Hegr M.**

Na druhý den proběhly tenisové boje ve čtyřhrách za účasti pěti párů. Tentokrát se hrálo systémem „každý s každým“:

1. **Látal - Soušek** 4. **Sonntag - Ivan**
2. **Čunderle - Ostravský** 5. **bratři Šišmové**
3. **Grus - Valovič**

Po celý turnaj bylo zajištěno občerstvení ve formě zvěřinového guláše, točeného piva a jako již tradiční specialita turnaje byl podáván „tatarák“ na topince.

Doufáme, že příští 4. ročník se uskuteční za účasti našich žen. Poděkování patří nejen všem zúčastněným hráčům, ale hlavně sponzorům, kteří věnovali věcné ceny do tohoto turnaje. Největší poděkování však patří panu Souškovi a firmě SOKOMAX, kteří opět poskytli prostory pro tento turnaj.

Nezbývá než si závěrem popřát vše nejlepší do nového roku 2009 s přáním, abychom se všichni ve zdraví sešli na 4. ročníku tohoto vánočního turnaje.



Fotbalový Silvestr



Stalo se velkou tradicí už hezkou řádku let, že se vždy na Silvestra v deset hodin dopoledne setkávají současně i tzv. vysloužilí fotbalisté Pňovic, aby oslavili sportovním utkáním příchod nového roku a s tím starým se důstojně rozloučili.

Hráči jsou rozděleni do družstev - „ženatí a rozvedení“ proti svobodným mužům. Toto silvestrovské klání zatím vždy vyhrál tým „ženatých“ a nebylo tomu jinak i tento rok.

Ženatí pánové vyhráli v poměru 2:1 a udrželi si i nadále svou neporazitelnost. Svobodným nezbývá než v novém roce více trénovat, nebo se oženit ☺.

Všem našim příznivcům a fanouškům přejeme mnoho zdraví a úspěchů v novém roce 2009.

VŠE NEJLEPŠÍ HODNĚ ZDRAVÍ
DO NOVÉHO ROKU 2009
TJ SOKOL PŇOVICE

